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Conocimiento sobre firma de proyecto Neptuno

Consulta realizada entre el 24 y el 27 de enero de 2025

7 de cada 10 personas
consultadas afirman estar
al tanto de que el actual
Gobierno firmó el contrato
del proyecto “Arazatí” o
“Neptuno” para la
construcción de una planta
privada potabilizadora de
agua



Opinión sobre firma de proyecto Neptuno

Consulta realizada entre el 24 y el 27 de enero de 2025

En términos generales,
43% de la población estaría
en desacuerdo con la firma
del proyecto Neptuno. 

17% se muestra neutral al
respecto, y 29% estaría de
acuerdo con la firma de este
contrato.  



Opinión sobre firma de proyecto Neptuno
Según voto noviembre 2024

Consulta realizada entre el 24 y el 27 de enero de 2025

7 de cada 10 votantes del
Frente Amplio, están en
desacuerdo con la firma
del proyecto Neptuno, en
comparación con 1 de cada
10 votantes de la Coalición
Multicolor. 



Ficha técnica

Preguntas utilizadas para el análisis: 
¿Estás al tanto de que en el día de ayer el Gobierno firmó el contrato del proyecto “Arazatí” o “Neptuno”
para la construcción de una planta privada potabilizadora de agua?
¿Qué tan de acuerdo estás con la decisión del Gobierno de firmar el contrato del proyecto “Arazatí” o
“Neptuno”?

Aspectos técnicos 
El relevamiento fue llevado a cabo entre el 24 y el 27 de enero de 2025. Se obtuvo información para una
muestra de 500 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se seleccionó
en base a estratos de sexo y edad, a partir de proyecciones de población del Instituto Nacional de Estadística.
Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta vía Whatsapp
y monitoreadas mediante llamadas telefónicas. Los resultados fueron ajustados por voto en noviembre de
2024 .
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